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Kokeessa on kaksi tehtävää. Vastaa tehtävistä molempiin.
Tehtävät:
1.
Argumentaatiovirheet (20 p.)
Pätevä argumentaatio edellyttää, että puhuja tai kirjoittaja välttää niin sanottuja argumentaatiovirheitä. Paikanna seuraavien lauseiden argumentaatiovirheet ja selitä, miksi ne ovat argumentaatiovirheitä:
a) Nuorten tupakointi on vähentynyt, koska kukaan meidän luokalla ei enää polta. (5 p)
b) Marjan argumentit ovat luotettavia, koska hän on filosofi. (5 p)

c) Parhaat televisiosarjat sisältävät monia henkilöhahmoja, koska useita hahmoja sisältävät sarjat ovat muita parempia. (5 p)

d) Pekka on tosi fiksu, joten kaikki viihtyvät hänen seurassaan. (5 p)


[bookmark: _GoBack]A priori- tieto ja a posteriori- tieto (20p.)

Millaista a priori-tietoa ihmisellä on? Millaista a posteriori-tietoa ihmisellä on?  Mitä vaikeuksia filosofit ovat osoittaneet tähän jaotteluun sisältyvän? Millaisen ratkaisun Immanuel Kant esitti tähän kahden tiedon lajiin sisältyvään ongelmaan?

